

娱乐

《江山如此多娇》将播

罗晋袁姗姗演绎筑梦绿水青山扶贫故事

新时代脱贫攻坚题材电视剧《江山如此多娇》将于1月10日作为开年大剧登陆湖南卫视金鹰独播剧场,芒果TV同步上线。该剧由安建执导,王成刚编剧,罗晋、袁姗姗领衔主演。剧中以纪实的笔触、细腻的情感、宏大的格局,描摹了2016年至2019年发生在澧水市庸城县碗米溪村的一场乡村巨变。剧中,满腔热血的年轻村支书濮泉生(罗晋饰)将与省电视台记者沙鸥(袁姗姗饰)携手,谱写一段筑梦绿水青山的扶贫故事。

■新快报记者 徐绍娜



传递新时代脱贫攻坚精神

《江山如此多娇》将笔触聚焦“青春和理想”,以濮泉生和沙鸥为代表的满腔热血的年轻人参与脱贫攻坚这场伟大战役,互相影响、携手奋进,用赤子之心献身扶贫事业。

剧中,濮泉生的父亲是碗米溪村第一代扶贫干部,而濮泉生选择来到碗米溪村,不仅是传承也是实现自我理想的一个切口。年轻人与碗米溪村新旧思想相碰撞,理想与现实的冲突,给了他无尽压力的同时也提供了成长的机会。而沙鸥的到来,则带来了更多层面的碰撞与启发。二人灵活运用“精准扶贫”的各项政策,一手抓“扶贫先扶志”,一手抓“输血变造血”,带领村民在碗米溪村先

后建立了桑蚕基地、茶叶合作社等产业,解决了贫困户基础设施、科学种植、留守儿童等各项难题,同时推动了金牛山隧道的顺利开工,彻底打开了庸城县的新大门。

该剧区别于单一的人物塑造,每个人物线都是完整又联系密切的。沈梦辰饰演的喜妹作为村中被濮泉生和沙鸥热血理想影响的第一人,尝试借助直播这一新兴的互联网产物,通过新媒体平台将碗米溪村带入了大家的视野。在碗米溪村的故事中,懒汉“麻迷糊”犯错被濮泉生安排“洗刷灵魂”,最终凭靠自己的双手养蜂致富,收获爱情;乡贤惹阿公,也在濮泉生和沙鸥的影响下,逐渐转变旧观念接受新思想。剧中家长里短矛盾

不断,这种充满烟火气的生活味道,是村里人最真实的样子,而攻坚克难的担当与一诺千金的诚信、自立自强等新时代脱贫攻坚精神,都在剧中得以传递。

大量采用全纪录手法凸显记录感

《江山如此多娇》描摹了新时代奋斗者的精神风貌,也真实记录他们与村民真挚的双向情感。剧中,沙鸥的两次“离开”尤为突出。第一次离开,她想给全村拍一张夜景照片却遇到停电,村民自发点燃篝火,火把照亮整个碗米溪村。第二次,沙鸥完成驻点扶贫离开碗米溪村,村民们在村口列队,用沙鸥募集来爱心人士捐赠的手机,打开手电筒点亮远行的路。从火把到手电筒,第一次点燃了

希望,第二次点亮的是美好,他们之间建立的情感是真实的、双向的。

在呈现上,《江山如此多娇》的主创团队也下足了功夫。据介绍,由“90后”组成的摄像团队,在拍摄时几乎没有采用三脚架的固定机位,而是大量采用全纪录手法以凸显生活的记录感。在每集正片的结尾,也制作了两分半时长的创作札记,围绕正片出发,讲述原型人物在脱贫攻坚过程中真实感人的故事,而部分原型人物还与剧中演员同时参演,将真实生活与剧情本身沉浸式融合。这种打破“第四面墙”的艺术手法,通过真实原型人物的表现,与剧情深度结合,拉近了与观众的距离,沉浸式的交互体验,让人感受到精准扶贫就在自己身边。

《来都来了》让你透过银幕看到自己



新快报讯 记者聂青报道 由刘奋斗执导、张一白监制的电影《来都来了》定档2021年4月1日上映。影片主演包括范伟、廖凡、佟丽娅、黄璐、乔杉、包贝尔、杜江等,“来都来了”的片名取自于人们生活中常用的熟语,目的是让观众们能够透过银幕看到自己。

“老弟,这一年,过得不顺是不是……”预告开头范伟的台词戳中无数观众的心思,2020年过得都不容易?“工作没了、麻烦多了、心态崩了、世界乱了……”寥寥数语高度概括这一年大家的心路历程。“来都来了”是中国人常用的四字俗语,类似的还有“大过年的”“孩子还小”“都不容易”等等,这些俗语活跃在我们日常生活中的各种场景,它们表现了国人在遇到问题时习惯于无条件、无原则妥协退

让的人生态度。影片以“来都来了”作为片名,是一部典型的中国式社会话题电影,每位国人都能通过观看电影想起自己的亲身经历,体会到真切的情感共鸣。影片导演刘奋斗表示:“这部电影探讨了当中国社会迅速向城市化迈进时,农耕文明的熟人文化被打破,旧有的习俗和新的文明秩序发生强烈的碰撞。”

《来都来了》是刘奋斗、张一白继《开往春天的地铁》后的第二次合作。影片导演刘奋斗有着独树一帜的创作风格,曾有多部作品入围并获得国际电影节重要奖项。担任本片监制的张一白,被誉为最具有商业价值及眼光的导演和监制,其监制的影片《后来的我们》《来电狂响》均成为档期票房冠军,担任总策划的《我和我的祖国》《我和我的家乡》总票房近60亿元。

李诞王耀庆加盟《最强大脑》



新快报讯 记者梁燕芬报道《最强大脑》第八季将于1月8日回归,区别于第七季的“圈层压力战场”,新一季节目再度升级赛制,首开“脑力天梯榜”。主持人蒋昌建继续坐镇,薛兆丰和攸佳宁再次携手,李诞、王耀庆加盟成为“脑力见证官”。

经济学家薛兆丰教授和华南师范大学心理学院教授攸佳宁作为中国战队联合领队首次亮相《最强大脑》,获得了选手和观众的一致欢迎和认可。冷静思辨的薛兆丰参与了圈层淘汰赛制的设计,在竞技场上也用独特的经济学视角为观众持续性输出理论,为节目中的智力比拼增添了更多现实意义。另一位领队攸佳宁教授一直致力于情绪障碍和危机干预领域的研究,上一季她成功运用专业理论在圈层挑战中施加压力,助力选手挑战脑力极限,攀脑力高峰。

值得一提的是,脱口秀演员李诞不曾接触过科学类的综艺节目,以科学和竞技属性出圈的《最强大脑》是李诞不曾接触的综艺领域。这次作为新一季的脑力见证官,以“幽默”见长的李诞将和脑力学霸们碰撞出怎样的火花?将是新一季《最强大脑》的一大看点。此外,另一位脑力见证官“国民舅舅”王耀庆,2020年凭借“霸总”形象收割了一波出圈热度和流量关注。这次作为见证官加盟《最强大脑》,不少观众都很期待王耀庆在大脑舞台和脑力青年们的化学反应。

《你的婚礼》5.20 甜蜜上映

新快报讯 记者聂青报道 由韩天执导,许光汉、章若楠领衔主演的电影《你的婚礼》发布定档海报,正式宣布将于2021年5月20日全国上映。片中,许光汉和章若楠将一对情侣相濡以沫的爱情甜蜜展现得淋漓尽致。

《你的婚礼》中,周潇齐(许光汉饰)与尤咏慈(章若楠饰)的爱情,历经了无数个有故事的四季,跨越了十五年,甜蜜却从未减少,而是伴随着时间的流逝,这道爱情的年轮深深地印刻在了彼此的心里,大抵幸福的爱情都如此。

许光汉凭借《想见你》走红后,商业价值广受认可。章若楠主演电影

《如果声音不记得》,票房破3亿元,也成为新生代小花中的最佳潜力股之一。作为最受关注的爱情电影,《你的婚礼》自阵容官宣后,就让网友对这一组合充满期待。

《你的婚礼》不只是关于周潇齐与尤咏慈的故事,还是无数个周潇齐与尤咏慈的故事,它演绎了爱情中每一个“我”的样子,呈现了爱情的千姿百态,让观众尽享其中的甜蜜。区别于以往的青春、爱情电影,《你的婚礼》是一个关于普通人相濡以沫的爱情故事,它不仅有浪漫这层华丽的外衣,还贴近现实生活,用真实的讲述戳中了每个人心里的麦芒,让观众一起共鸣。

